
                        
                       Møllehøj Vandværk a.m.b.a. 
                         referat af bestyrelsesmøde 12. november 2022.        

            
            
             
            1.  Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 

            Godkendt.      
       2.  Nyt fra formanden: 
            Morten kontakter Kirke Hyllinge Vandværk om de har en Kontaktperson i Cowi. 
           Lilian ringer til Karina angående adgang til ”kontokig” i banken.                   
       3.  Nyt fra tilsynsførende (drift og reparationer): 
           Vi har haft brud på Egernvænget, er nu ordnet. Der er stadig for højt forbrug om natten.        

                En mand fra Dalgaard og elektriker har kigget på pumpen, er ok for øjeblikket. Vi afventer om der 
                evt. skal skiftes pumpe. Per går rundt og kigger efter ca. 40 stophaner så vi kan registrere dem.  
                Per får brik og nøgle til vandværket af Morten. Overdragelse af arbejdet til Per kommer senere. 

 4.  Nyt fra kassereren: 
       Meget fin kontakt med regnskabsfirmaet, nemme at få fat på og altid hjælpsomme.  
       Ejendomsmæglere har fået svar på deres henvendelser. 
  5.  Ændring af årlig vandafgift så vi fra 2023 opkræver aconto: 
       Morten tager kontakt til vores regnskabsfirma ang. acontobeløb, er der ingen hindringer 
       bliver det nævnt i beretningen for 2023, med virkning fra 2024. 
   6. Fjernadgang til pc’er på vandværket (teamviewer virker ikke mere): 
       Licens på Teamviewer koster måske 61kr. pr. måned. 
       Morten undersøger hvilke muligheder der er. 
       Kan være der findes app eller lignende. 
  7. Status på Boringsnære beskyttelses områder (BNBO);                        
       Morten skriver til Lejre kommune at Bregneagergård er ikke interesseret i aftale ang. BNBO. 
       Spørger Lejre Kommune om vi skal gøre mere. 
  8.  Udmelding om strømafbrydelse: 
       Kommer der udmelding fra elselskabet om strømafbrydelser, påvirker dette også vand- 
        forsyningen. Nyhedsbrevet vil da indeholde info om tidspunkt(er) på døgnet det sker.         
  9. Tidligere kasserer har ikke betalt regning for køb af vandværkets labtop: 
       Tidligere kasserer har fået 1. rykker. Hvis vi får en rykker for faktura fra Ivan får han samme  
        svar som tidligere.  
10.  Gravning for at finde rørledning fra Kongebregnen til Troldkær samt etablering af ventil: 
       Lavet lokal aftale med gravemand til 600 kr./time. 
11.  Ny alarm med videoovervågning og solceller på vandværket: 

         Alarm: undersøge hvad det koster og om vi selv kan lave det.  
       Solceller: Morten indhenter et tilbud mere.    
12. Nyhedsbrev, hvilke punkter skal med i det?: 
      Alle må meget gerne være obs. på våde områder som ikke plejer at være der - det kunne 
       være en lækage. Tildækkede brønddæksler skal være til at komme til. Birger skriver og sender  
       nyhedsbrevene. 
13. Næste møde: 11. februar 2023 hos Stub. 
14. Eventuelt: Slange til affugter. Hjertestarterskilt på Egernvænget (Morten). 
 


